



Офицеры следственного управления отмечены ведомственными наградами



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное собрание, посвященное 10-летию образования органов Следственного комитета Российской Федерации.

В поздравительном слове и.о. руководителя управления полковник юстиции Виталий Саксин отметил заслугу офицеров в становлении и развитии ведомства, укреплении доверия граждан к правоохранительной и судебной системе в целом, защите их прав.

Я убежден, сегодня перед нами открываются новые перспективы, когда верность традициям, профессионализм, значимые результаты и высокий уровень доверия общества и граждан становятся основой для новых свершений - отметил Виталий Владимирович.



Особые слова благодарности Виталий Саксин адресовал ветеранам следствия, которые передают молодым следователям свой бесценный опыт, а также семьям офицеров, которые являются надежным тылом и поддержкой сотрудников Следственного комитета России.

В торжественной обстановке Виталий Саксин вручил отличившимся офицерам ведомственные награды – медали «10 лет Следственному комитету Российской Федерации», почетные грамоты и благодарности и.о. руководителя управления.

Изображения



18 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1530853>